

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL N° 001 / 2024

RETIFICAÇÃO N. 03 PROCESSO DE INGRESSO

No edital 001/2024, no item 4.2, na categoria a), onde se lê:

a) Candidatos pretos, pardos ou indígenas com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a um salário mínimo, que tenham cursado integralmente o ensino médio em escolas públicas.

Leia-se:

a) Candidatos pretos, pardos ou indígenas com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a um salário mínimo.